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Vážení občané,

pomalu  se  blíží  Vánoce  a  následně  konec  roku  2015.  Je  to  čas  radostného
očekávání, rozjímání, přání si všeho dobrého, setkávání a také bilancování. Za uplynulým
rokem bych se chtěla ohlédnout i já a alespoň ve zkratce složit účty Vám, spoluobčanům,
kteří  jste našli  odvahu mi  před rokem dát  důvěru a nechat  mě dělat  práci,  která není
jednoduchá, ale dokáže člověka naplnit, řekla bych, že někdy doslova pohltit. 

Začínala jsem v době,  kdy se přistoupilo k fyzické realizaci  výstavby kanalizace.
Projekt výstavby chodníku byl ve fázi před výběrovým řízením se schválenými zadávacími
podmínkami. Musím přiznat, že to nebyl zrovna lehký začátek. Následkem rozsáhlé těžby
dřeva  nad  jímáním  vody  pro  obecní  vodovod  Malinka,  občanům,  kteří  jsou  na  tento
vodovod napojeni, tekla voda se silným zákalem. Tento problém jsem viděla jako hodně
závažný, protože bez vody se nedá žít.  Na tento vodovod je navíc napojena ZŠ i  MŠ
Písek. Urychleně jsem začala jednat se zástupci soukromých vodovodů Nová kolonie a
Pastovník  o  možnosti  připojení  základní  školy  a  mateřské  školky  v případě  nenadálé
situace na jejich vodovody. Jejich postoj byl velice vstřícný a obec má možnost v případě
potřeby napojit obě zařízení na tyto dva soukromé vodovody. Touto cestou jim za to moc
děkuji,  byla  to  pomoc  v pravou  chvíli.  V příštím  vydání  našeho  zpravodaje  Vás  budu
podrobněji informovat o plánované rekonstrukci vodojemu Malinka. 

Následujícími  řádky  bych  Vás  chtěla  seznámit  především  s  realizací  dvou
zásadních projektů , tj. výstavba kanalizace a chodníku.



Písek – odkanalizování lokality Pod Javořím

Předmětem výše uvedeného projektu bylo vybudování splaškové kanalizace a dvou 
čistíren odpadních vod v lokalitách „Pod Javořím“ a „U splavu“. Řešené lokality jsou 
zastavěny zejména rodinnými domy. Odpadní vody z těchto objektů jsou  sváděny do 
žump a septiků a dále nekontrolovaně do místní sítě vodoteče, kde způsobují značné 
ekologické škody. Konkrétně mělo být vybudováno 1252 m kanalizace v lokalitě „Pod 
Javořím“ a 2405 m kanalizace v lokalitě „U splavu“. 
Stavbu realizovala firma Eurovia CS, a.s., závod Ostrava. Smlouva o dílo byla podepsána 
dne 15. 7. 2014 s cenou díla ve výši 22.953.567,- Kč a rezervy ve výši 2.295.357,- Kč. 
V průběhu realizace této stavby docházelo k nepředvídatelným okolnostem, které si 
vyžádaly změny projektu. Všechny tyto změny byly řádně oznámeny poskytovateli dotace 
(Státní fond ŽP)ve změnových listech č. 1 – 5 (ZL). Ve stručnosti bych Vás s nimi chtěla 
seznámit :

ZL č. 1 
 Během provádění stavby bylo zjištěno, že v úsecích nejdelší stoky A v lokalitě „Pod 
Javořím“ je vytěžená zemina špatně hutnitelná  a pro zpětný zásyp rýhy v aktivní zóně pod
vozovkou komunikace nevhodná. Bylo ji tedy třeba nahradit nesoudržným materiálem – 
kamenivem nebo štěrkodrtí.                                       

ZL č. 2  
Podle projektové dokumentace pro stavební povolení byla Stoka A2 navržena jako 
gravitační v délce 50 m s umístěním v oplocených zahradách rodinných domů č.p.  52 a 
č.p. 323. Během provádění  stavby vlastník rodinného domu č.p.  323 a přilehlé dotčené 
zahrady uplatnil dodatečně nesouhlas s vedením stoky A2 na tomto pozemku. Své 
rozhodnutí zdůvodnil skutečností, že během období mezi vydáním SP a zahájením stavby 
postavil v plánované trase stoky skleník, obdobná byla i situace na sousedním dotčeném 
pozemku. Tato změna si vyžádala i nutnost vydání stavebního povolení , z tohoto důvodu 
jsme požádali SF ŽP o prodloužení realizace stavby do 30. 11. 2015.

ZL č. 3 – 4
 Tato změna se týká objektů ČOV – lokalita „Pod Javořím“ a lokalita „U splavu“ . Došlo 
k sanaci podloží základových  spár a zvýšení tuhosti železobetonových konstrukcí nádrží 
ČOV a základových desek  ČS z důvodu nevyhovujícího geologického profilu vrstev 
podloží a trvale zvýšené hladiny podzemích vod.

ZL č. 5
 Tato změna řeší narovnání rozpočtu dle zaměření skutečného provedení prací (počet 
betonových šachtiček, počet odboček, délky přípojek, počty přípojkových šachtic, délky 
stok , narovnání vodovodní přípojky pro ČOV apod. ).
Všechny tyto změny nesly sebou vícepráce i  méněpráce.  Tím, že Státní fond životního 
prostředí uznal všechny tyto změny jako  oprávněné, byla nám poskytnuta dotace i na tyto 
práce.
V současné době je dílo zkolaudováno, včetně stoky A2 v lokalitě „Pod Javořím“.
Konečná cena stavebních prací je 23.786.515,- Kč.  

V současné době je zpracovávaná projektová dokumentace pro přípojky občanů. Na 
obecní úřad dochází pan Ing. Matýsek, který chystá na základě těchto projektů podklady 
pro občany k vyřízení územních souhlasů nutných pro vybudování kanalizačních přípojek. 
Tito jsou postupně zváni na obec k podpisu těchto podkladů. Na základě vydaného 



územního souhlasu je možno se připojit na nově vybudovanou kanalizaci. V případě 
jakýchkoliv dotazů mě neváhejte kontaktovat. (tel. 731504483).
Chtěla bych moc poděkovat těm  občanům, kteří byli touto liniovou stavbou dotčeni a 
omezováni , za jejich trpělivost, vstřícnost a porozumění.   

Písek – dostavba chodníku podél silnice č. 01149

Dne 26. 1. 2015 byla vyhlášena veřejná zakázka na stavební práce dostavby chodníku 
v naší obci. Výsledkem zjednodušeného podlimitního řízení bylo dne 15. 6. 2015 uzavření 
smlouvy o dílo s vítězným uchazečem, kterým se stalo Sdružení  firem Stativa – Nehlsen 
Třinec s.r.o. s cenou díla 5.336.088,- Kč . 
V červnu 2015 přistoupila obec Písek k fyzické realizaci projektu „Písek – dostavba 
chodníku podél silnice č. 01149“ spolufinancovaném z Regionálního operačního programu
NUTS II Moravskoslezsko 2007-2013 (reg. Číslo CZ.1.10/1.1..00/22.01596). 
Během výstavby došlo ke změnám projektu, které si vyžádaly vícepráce i méněpráce :
1. V úseku od autobusové zastávky U Kobielusza po Hranečník byla na základě 
požadavku správce krajské silnice č. III/01149 Správou silnic MSK provedena změna 
vtokových mříží , kdy klasické vtokové mříže byly nahrazeny obrubníkovými mříži typu 
Radbuza. Důvodem byla skutečnost, kdy v roce 2014 byla v daném úseku provedena 
rekonstrukce živičného povrchu krajské silnice se zákazem zásahu minimálně po dobu 5-ti
let do této vozovky.
2. Ze shodného důvodu jako v předchozím odst. uplatnil správce krajské silnice 
požadavek ke změně rozměru žulových kostek odvodňovacího proužku komunikace . 
Původně navrhovaný  rozměr 15/17 cm požaduje nahradit kostkami rozměru 10/10 cm. 
3. Před rodinnými domy č.p. 400 a 419 je v projektové dokumentaci navržena opěrná 
zídka z betonových palisád včetně bezpečnostního zábradlí. Na základě dodatečného 
požadavku vlastníků rodinných domů č.p. 400 a 419 došlo ke zrušení opěrné zídky 
z betonových palisád s ocelovým zábradlím. Toto bylo nahrazeno svahováním, osazením 
betonových patek plotových sloupků, betonových podhrabových desek a plotových 
sloupků, byla provedena opěrná zídka se zábradlím před HUP.
4. Při propojování nově navrženého odvodňovacího potrubí komunikace v místě propustku
sjezdu na parkovišti u evangelického kostela bylo při odkrytí zeminy zjištěno zaústění 
dešťové kanalizace DN 400 do tohoto propustku. V tomto místě bylo proto nutné 
vybudovat revizní šachtu v souladu s ČSN 75 6101. Stávající zaústění před odkrytím 
terénu nebylo zjistitelné. 
5. Odvodnění komunikace bylo prováděno v místě koryta stávajícího silničního příkopu, 
který byl vybudováním chodníku zrušen. Trubní vedení odvodnění komunikace z tohoto 
důvodu musí převzít funkci odvádění povrchových vod i z přilehlých pozemků. Při hloubení
dna silničního příkopu pro uložení odvodňovacího potrubí  bylo dodatečně zjištěno 
zaústění celkem 6 ks potrubí dešťové kanalizace, které byly z uvedeného důvodu 
napojeny do nově budovaného potrubí odvodnění komunikace.
6. Z obdobného důvodu, specifikovaném v předchozím odst. bylo nutné provést 
zatrubnění silničního příkopu v úseku pod řadovými domky.
Celá stavba dle smlouvy o dílo měla být realizovaná do 15.10.2015, skutečně byla 
dokončena 9.10.2015 za cenu 5.326.838,- Kč.
Vybudováním chodníku v délce 794 m a šířce 1,65 m s povrchovou úpravou ze zámkové 
dlažby  určitě došlo k značnému zvýšení  bezpečnosti chodců. 
Během výstavby chodníku probíhala i oprava povrchu krajské silnice III/01149 Písek – 
Bukovec. Provedení souvislé opravy bylo podmíněno ze strany Správy silnic MS kraje PO 
uzavřením dohody o neprovádění stavebních zásahů po provedení úpravy povrchu silnice.
Opravy byly zahájeny v 8/2015, tedy v době výstavby chodníku. Práce se podařilo 



zkoordinovat tak, že byla opravena krajská silnice položením živičné vrstvy a rovněž  byla  
dokončena  výstavba chodníku v naší obci.

Obec Písek získala při této  opravě krajské silnice 1080 t vyfrézovaného recyklátu, který 
použila na opravu MK směr Beskydská oáza v celkové délce 1 km, opravu MK kolem p. 
Waclawka a opravu MK u p. Paříkové.  
Došlo k rozšíření veřejného osvětlení v části Folvarku. Je vydáno stavební povolení na 
rekonstrukci Požární zbrojnice, abychom v případě dotační výzvy byli připraveni na ni 
reagovat. Vyřizuje se stavební povolení na rekonstrukci vodojemu Malinka,o které, jak 
jsem již avizovala, se zmíním v příštím vydání Píseckého zpravodaje. Zpracovává se 
studie na využití prostoru vedle Požární zbrojnice (u parkoviště). 

Občané, kteří si ještě nestihli zakoupit první písecký kalendář na rok 2016 mají ještě 
možnost tak učinit a zakoupit si kalendář na Obecním úřadě v Písku  za 60,- Kč.    

S úctou Věra Szkanderová
                   starostka obce   

 Milí spoluobčané a přátelé!

Jménem Evangelického sboru SCEAV v Písku, Vám přeji požehnané prožití vánočních
svátků, naplněné radostí, jistotou, pokojem  a spokojeností.

V novém roce  2016  Vám přeji  mnoho zdraví,  úspěchů,  pěkná setkání  s lidmi  a  stálou
naději.

Jiří Kaleta, farář

Srdečně Vás zveme k     adventním, vánočním a novoročním bohoslužbám do
Evangelického sboru v     Písku:

28.11.  Adventní koncert v 16.00 hodin v kostele. 

29.11.  1. adventní neděle, bohoslužby v 9.00 hodin s Večeří Páně.

  6.12.  2. adventní neděle, bohoslužby v 9.00 hodin.

13.12.  3. adventní neděle, bohoslužby v 9.00 hodin s Večeří Páně.

13.12.  Vánoční besídka dětí a vánoční koncert dětí v 15.00 hodin.

20.12.  4. adventní neděle, bohoslužby v 9.00 hodin s Večeří Páně.

24.12.  Štědrovečerní bohoslužby ve 21,00 hodin.

25.12.  Vánoční bohoslužby v 9,00 hodin.

26.12.  Bohoslužby mladé generace v 9,00 hodin.

27.12.  Poslední neděle roku 2015, bohoslužby v 9.00 hodin.

31.12.  Poslední den roku 2015, bohoslužby v 17,00 hodin a silvestrovský večer v sále      
v 18.00 h. 

 1.1.2016 První den nového roku 2016, bohoslužby v 9,00 hodin.

 Těšíme se na setkání s Vámi.               Presbyterstvo sboru v Písku



KOMPOSTÉRY

Od 2. listopadu 2015 začalo vydávání kompostérů pro občany, které byly  poskytnuty v
rámci projektu prioritní osy „4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých
ekologických zátěží (FS)“ za finanční podpory Fondů EU – operační program ŽP na akci
„Sdružení obcí Jablunkovska -biologický rozložitelný odpad“. Obec objednala na základě
dotazníků 370 kusů kompostéru o objemu 900 litrů. 

Žádáme občany, kteří měli požadavek na kompostér a dosud si jej nevyzvedli (cca 10),
aby tak učinili do konce ledna 2016 na obecním úřadě.

Jelikož obec objednala o 50 kompostérů navíc, občané, kteří mají zájem a nepřihlásili se
prostřednictvím dotazníku, mohou požádat na obci o jeho vydání  od 1. února 2016.

Pracovní doba obecního úřadu v obdodí svátků

22. a 23.12.2015 dovolená                                                                                                  
24. –  26.12. 2015   svátek                                                                                                      
28. a 29.12  dovolená                                                                                                  
30.12.2015 od 7,30-16,00                                                                                          
31.12.2015 dovolená

Místní knihovna informuje, že od 21. 12. do 31. 12. 2015 bude z důvodů čerpání dovolené
zavřená.

  

PROSBA  REDAKČNÍ  RADY
Vzhledem k tomu, že se intenzivně pracuje na dokončování textů, které budou použity
v knize  o  Písku,  žádáme  znovu  všechny  občany  Písku  o  pomoc  při  shromažďování
informací a fotodokumentace o životě v obci. Užší redakční rada ve složení  p. Vladislav
Jakubik, p. Karel Kurzysz a Mgr. Jaromír Volný se schází 2x – 3x týdně a dokončují se
verze textů.

Děkujeme všem občanům za součinnost a všem členům redakční rady za dosavadní práci
a čas.



ODDÍL STOLNÍHO TENISU TJ PÍSEK

pořádá 7. ročník turnaje o pohár obce Písek

Datum:  27.prosince 2015

Místo konání: tělocvična ZŠ Písek

Zahájení a průběh: 7,30-8,00 hod. Prezentace neregistrovaných hráčů

        9,30-10,00 hod. Prezentace registrovaných hráčů

Přihlášky :  neregistrovaných  do 8,00 hod. na místě

Startovné : 50,- Kč/1 hráč

Pro nejlepší jsou připraveny poháry, diplomy a věcné ceny.

Srdečně zve oddíl stolního tenisu TJ Písek a obec Písek

Srdečně Vás zveme do nově otevřené knihovny Slezské diakonie v Diakonickém a 
vzdělávacím centru Vladislava Santariuse. Naše knihovna se specializuje především na 
odbornou literaturu z oblastí sociální práce, pedagogiky, managementu ale i dětskou 
křesťanskou literaturu a křesťanskou beletrii. Stejný prostor zde zaujímá i křesťanská a 
historická literatura z pozůstalosti pastora Vladislava Santariuse. Nabídku knih stále 
rozšiřujeme, k zapůjčení mají nyní naši čtenáři už přes 7 tisíc titulů.

V prostorách knihovny se nachází studovna, která slouží pro výstavy a přednášky. 
V současné době zde probíhá výstava s názvem Práce pro Pána není zbytečná. Tato 
výstava probíhá u příležitosti 100. výročí od narození pastora Vladislava Santariuse. 
Výstava Vás provede celým jeho životním příběhem. Mimo tuto výstavu si zde můžete 
prohlédnout fotografie kalendáře Proměny 2016, který vychází již po čtvrté. Proměny 2016
se snaží zachytit příběh člověka, pro kterého může znamenat „Dobrý den“ pozitivní 
proměnu, pokud k tomu najde cestu. Kalendář s těmito fotografiemi je zde také 
k zakoupení.

Naše krásné prostory nabízejí klidné prostředí pro studium pestré palety zajímavých knih a
časopisů. Knihovnu můžete navštívit ve všední dny mimo státní svátky od 8:00 do 16:00. 
Čtenářem se může stát každý občan České republiky, který vyplní přihlášku a zaplatí 
symbolický roční poplatek 50 korun.  Registrovaní čtenáři mají také přístup 
k bezdrátovému internetovému připojení wi-fi zdarma v prostorách knihovny. Všechny 
knižní tituly naleznete také na webových stránkách www.dvc.slezskadiakonie.cz v on-line 
katalogu knih.

Těším se na Vaši návštěvu.

Pavel Kempa, Pracovník knihovny



KOTLÍKOVÉ DOTACE V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI

Předmět podpory

Výměna zdroje tepla na pevná paliva v rodinném domě za:

•      kotel na pevná paliva emisní třídy 5+,

•      plynový kondenzační kotel,

•      tepelné čerpadlo,

•      instalace solárně-termických soustav pro přitápění nebo přípravu teplé vody

Podpora se bude týkat pouze zdrojů vytápění zapsaných v seznamu podporovaných výrobků 
(veden SFŽP).

Výměna zdroje tepla musí být doprovázena „mikro“ energetickými opatřeními

Výjimky:
•      u objektů,  kde došlo ke snížení energetické náročnosti  v minulosti  (budova v klasifikační  třídě
energetické náročnosti „C“ a lepší)

•      je současně podána žádost v programu Nová zelená úsporám

Ve všech případech musí dojít k likvidaci původního nevyhovujícího kotle na tuhá paliva. 

Financování
Výše podpory: závisí na typu nového kotle a území, na němž dochází k výměně

• 70 % způsobilých výdajů v případě kotle spalujícího pouze uhlí
• 75 % způsobilých výdajů v případě kombinovaného kotle (uhlí + biomasa) nebo 
plynového kondenzačního kotle
• 80 % způsobilých výdajů v případě tepelného čerpadla nebo kotle na biomasu 
(obnovitelné zdroje energie)

 
• Podpora může být o 5 % navýšena v případě, že je výměna kotle realizována 
v obci, která byla Střednědobou strategií (do roku 2020) zlepšení kvality ovzduší 
v ČR označena jako prioritní území (seznam obcí viz dále)
• Podpora bude u každého projektu fyzické osoby navýšena o 5 % z vlastních 
prostředků Moravskoslezského kraje (v případě schválení v ZK).
• Podpora může být dále navýšena v případě, že příslušná obec, na jejímž území 
dojde k výměně zdroje vytápění, schválila navýšení podpory o další procenta nebo 
pevnou částku. Seznam takovýchto obcí bude součástí vyhlášené výzvy. 

• Výše podpory se aplikuje na vynaložené způsobilé výdaje. Maximální výše způsobilých 
výdajů projektu fyzické osoby činí 150.000 Kč. 

• Výdaje na „mikro“ energetická opatření mohou tvořit max. 20.000 Kč  (z maximálně 
možných 150.000 Kč).

• Podpora bude vyplacena formou ex-post platby, tj. po předložení dokladů o úhradě všech
způsobilých výdajů příjemcem podpory v rámci závěrečného vyúčtování dotace. 

Zastupitelstvo obce Písek schválilo na svém 9. zasedání dne 16. listopadu 2015  
poskytování příspěvků občanům ve výši 5% uznatelných nákladů na realizaci projektu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraj“.

Irena Nitschneiderová, referentka



 REKLAMA

 
Oznamuje, že od 1. 1. 2016 rozšiřuje MUDr. Jana Cieslarová své ordinační hodiny na tyto dny:

Pondělí 8:00 – 12:00   13:00-15:00

Úterý 8:00 – 13:00

Nové pacientky se mohou objednat na tel. 558 357 530.       Aktuální informace na www.bojko.cz

Kytička jubilantům

Blahopřejeme - Składamy życzenia našim jubilantům,

kteří v měsíci listopadu a prosinci 2015 oslavili nebo oslaví životní
jubileum

Listopad Prosinec

Szmeková Žofie 60 let Sztefková Irena 65 let

Ciencialová Marie 86 let Pilch Vladislav 82 let

Lysková Helena 65 let Bazgierová Emilie 75 let

Pyszková Anna 83 let Cmielová Anna 65 let

Suszková Hermína 65 let Smreček Vladimír 65 let

Marszalek Edvard 65 let Kobielusz Adam 92 let

Sikorová Emilie 89 let Krenželoková Anna 87 let

Gazur Josef 60 let Pyszko Jindřich 60 let

Grocholová Marie 80 let Kaĺavská Anna 80 let

Kadlubiec Alois 89 let Szlaur Vladislav 60 let

Kohutová Žofie 75 let Sikorová Marie 60 let

Sliwková Anna 82 let Kawulok Jaroslav 65 let

Burdek Petr 60 let Topolánková Vanda 75 let

Lazarovská Anna 82 let

Byrtus Jiří 65 let

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. Neprošlo 
jazykovou úpravou. Náklad  500 ks . Zdarma.

http://www.bojko.cz/

